

Лучше нет простой, веселой, звонкой песни строевой

На днях в средней школе №5 села Шумный прошел Смотр песни и строя в рамках военно-патриотического месячника, посвященного Дню защитника Отечества. Мероприятие это традиционное, в этом году в нем участвовали учащиеся школы в трех категориях: с 1 по 4 класс, с 5 по 8 класс и с 9 по 11 класс.

Спортивный зал на несколько часов стал местом сбора юных патриотов, которые выстроились в шеренгу вдоль стен.

Среди почетных гостей конкурса были председатель Совета ветеранов Чугуевского района Валентина Родионова Смирнова и председатель Совета ветеранов Шумненского сельского поселения Валентина Ивановна Щеголькова, они поблагодарили школу за приглашение

и пожелали ребятам побед.

Поприветствовав командующего смотра, старшего сержанта полиции ОМВД по Чугуевскому району Евгения Андриановича Рыжих, командиры представили свои отряды. Затем начался строевой смотр.

Жюри, в состав которого вошли председатель майор полиции в отставке Михаил Григорьевич Гречко, директор Дома культуры с.Шумный Светлана Алек-

сандровна Бадюк и директор Центра культуры и досуга Шумненского сельского поселения Юлия Владимировна Аленина, предстояло оценить дисциплину, внешний вид конкурсантов, сдачу рапорта, выполнение поворотов, строевой шаг и исполнение песни.

С поставленными задачами ребята справились достойно. Одним из самых волнующих моментов стало выступление первого класса. Было заметно, что малыши очень сильно волновались, но изо всех сил старались выполнить поставленную перед ними задачу. Еще бы, ведь на них смотрели не только зрители и родители, но и та, кто на несколько лет стала их второй мамой -

классный руководитель Вера Владимировна Гусева.

Завершающим этапом конкурса стал общешкольный строевой флешмоб: учащиеся, выстроившись парно и образовав небольшую роту, промаршировали по спортивному залу, исполнив знаменитую песню "Катюша" без музыкального сопровождения.

- Праздник песни и строя у нас ежегодное мероприятие, - отметил директор школы Игорь Александрович Кочков. - Считаю, мероприятия подобного рода очень важны для патриотического воспитания детей. Участвуя в подобного рода смотрах, ребята чувствуют и осознают себя не просто детьми, а уже бойцами и за-

щитниками, на которых надеты форма. Каждый отряд имел не только оригинальную форму, но и красивое название: так первый класс назывался "Морячки", второй - "Солдаты России", третий - "Юные солдаты", четвертый - "Моряки", пятый - "Фрегат", шестой - "Десантники", седьмой - "Торнадо", восьмой - "Морфлот", девятый класс - "Пилоты", десятый - "Медсанбат" и одиннадцатый класс - "Гвардейцы". Желаю ребятам, независимо от того, какую они изберут в будущем профессию, любить свою Родину и уважать ее защитников.

По результатам конкурса призовые места распределились следующим образом: первые заняли третий, седь-

мой и десятый классы; вторые места - четвертый, шестой и одиннадцатый классы; третьи места - второй, пятый и девятый. Особо жюри отметило лучших капитанов команд: 2 класс - Юлию Черепову; 3 класс - Кристину Моисеенко; 5 класс - Карину Тарасенко; 6 класс - Евгения Коновалова; 7 класс - Елизавету Средницкую; 9 класс - Дмитрия Лукьянцева; 10 класс - Варвару Дудунку; 11 класс - Владислава Пинчука.

Закончилось торжественное мероприятие объявлением результатов и награждением команд-участников грамотами и сладкими призами.

Янина СМИЩЕНКО.
Фото автора.

